
Αντιφασιστικές – αντιπολεμικές – αντιρατσιστικές συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν
την Πέμπτη 5 Μάρτη σε πολλές πόλεις της Ελλάδας.

Ο κόσμος της αντίστασης, της αλληλεγγύης και του αγώνα «πήρε το λόγο» σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη,
Πάτρα, Χανιά, Ιωάννινα, Βόλο, Ρέθυμνο, Ξάνθη, Ηγουμενίτσα κ.α. ενώ προετοιμάζονται και σε
άλλες πόλεις αντίστοιχες εκδηλώσεις στις επόμενες μέρες.

Στην Αθήνα, ένα αντιρατσιστικό – αντιιμπεριαλιστικό ποτάμι αλληλεγγύης στους κατατρεγμένους των
πολεμικών συγκρούσεων, πλημμύρισε τους δρόμους της πόλης οι οποίοι δονούνταν από αντιπολεμικά,
αντιφασιστικά και αντιρατσιστικά συνθήματα.

Μια τεράστια διαδήλωση πάνω από 10.000 ατόμων, ξεκίνησε από τα Προπύλαια και ακολουθώντας τη
διαδρομή Πανεπιστημίου – Χαυτεία – Σταδίου – Σύνταγμα – Όθωνος – Αμαλίας, έφτασε στη Βουλή και
έστριψε στη Βασ. Σοφίας για να κατευθυνθεί στα γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Εκεί όμως, όπως θα δείτε και στα βίντεο που ακολουθούν, συνάντησε μεταλλικό «τείχος» από κλούβες
της αστυνομίας η οποία, μετά από κυβερνητική εντολή, είχε εντελώς αδικαιολόγητα απαγορεύσει τη
συνέχιση της πορείας.

Με πρωτοβουλία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ τις προηγούμενες μέρες υπήρξε κάλεσμα οργανώσεων και
συλλογικοτήτων για τη σημερινή διαδήλωση της Πέμπτης 5 Μάρτη, που ήταν από τις πιο μαζικές του
πρόσφατου χρονικού διαστήματος.

Είναι χαρακτηριστικό, όπως θα δείτε και στα βίντεο, ότι όταν ένα μεγάλο μέρος της πορείας είχε ήδη
προσπεράσει την οδό Σανταρόζα και προχωρούσε στη Σταδίου, η ουρά της πορείας δεν είχε ακόμα φτάσει
στην άλλη άκρη της Σανταρόζα επί της Πανεπιστημίου.

Ανάμεσα σε πολλά άλλα, ακούστηκαν και τα παρακάτω συνθήματα:

Εκεί βομβαρδισμένοι εδώ φυλακισμένοι, οι μετανάστες είναι της γης οι κολασμένοι.



Οι ιμπεριαλιστές τη γη ξαναμοιράζουν, με των λαών το αίμα τα σύνορα χαράζουν.

Εμπρός λαέ, μη σκύβεις το κεφάλι, με τους μετανάστες αντίσταση και πάλη.

Λευτεριά στο λαό, θάνατος στο φασισμό.

Στο φράχτη του Έβρου, στον πάτο του Αιγαίου, χτίζεται η ασφάλεια του κάθε Ευρωπαίου.

Και τώρα, και πάντα, και όπως το ’40, τη φτώχια και το φασισμό θα πολεμάμε πάντα.

Οι πόλεμοι κι οι βόμβες των ιμπεριαλιστών, γεννούν τα καραβάνια των μεταναστών.

Ούτε κλειστά, ούτε ανοιχτά, στρατόπεδα συγκέντρωσης ποτέ και πουθενά.

FRONTEX σημαίνει πρόσφυγες πνιγμένοι.

Με τους μετανάστες είμαστε μαζί, όχι με τα ΜΑΤ και τους νεοναζί.

Η αλληλεγγύη το όπλο των λαών, κοινός αγώνας ντόπιων – μεταναστών.

Ευρώπη του πολέμου και του ρατσισμού, αυτό είναι το πρόσωπο του καπιταλισμού.

Δεν φταίνε οι μετανάστες για την ανεργία, φταίει η κυβέρνηση και η εργοδοσία.

Με τους μετανάστες είμαστε μαζί, επαναπροώθηση σε μπάτσους και ναζί.

Οι μετανάστες είναι της γης οι κολασμένοι, Έλληνες και ξένοι εργάτες ενωμένοι.

Οι πόλεμοι δικοί τους, δικοί μας οι νεκροί, το λόγο για το μέλλον τους τον έχουν οι λαοί.

Οι λαοί δεν έχουν ανάγκη από προστάτες, ΕΕ και ΝΑΤΟ οι μόνοι τρομοκράτες.

Η ΕΕ δεν είναι το σπίτι των λαών, είναι το σφαγείο των ιμπεριαλιστών.

Ευρώπη του πολέμου και του ρατσισμού, αυτό είναι το πρόσωπο του καπιταλισμού.

Τόσα χρόνια ΝΑΤΟ, η ίδια ιστορία, χούντες, πολέμοι, τρομοκρατία.

Δείτε στα δύο βίντεο που ακολουθούν, μερικά στιγμιότυπα από τη μεγαλειώδη πορεία που
έδωσε «ανάσα» στον κόσμο της αλληλεγγύης και του αγώνα:



 


